

在过去的一年中，“网购”已成为中国经济的一大亮点，网上零售额同比增长了10.9%。网购者已成为信用卡行业的战场。

3月22日，广发信用卡与中国银联推出了“真情无界”信用卡。广发真情无界卡是“广发真情卡”系列的最新银联版。持卡人可以享受多种好处，例如为新用户返现、网购3倍积分、积分折扣兑换南航里程及专享礼品、跨境消费返现。银联还有很多好处，例如多商超通用数字礼券、手机充值立减，可以完全满足网购客户的需求。

线上网购3倍积分+线下商超50元代金券，这将在所有消费方面为您提供帮助

央视发布的消费数据显示，在今年的315晚会上，互联网用户访问流量在2020年显着增加，同比增长35.7%。同时，网上零售额同比增长10.9%。可以看出，随着过去一年现场直播行业的兴起，网购已经成为年轻人消费的最流行方式之一。

广发真情无界卡专注于网购消费的多点权利。其中，白金卡持卡人享受3倍积分，金卡持卡人享受2倍积分。积分可以兑换星巴克代金券和中国南方航空的里程。对于跨境消费场景，持卡人还可以取回消费现金。实际交易金额为1元人民币，可享受1%的现金返还折扣，每卡每月共计封顶可享1000元人民币线上线下返现额度。

此外，广发真情无界卡还提供多项银联专享权，包括为华润万家、全家、沃尔玛等多家超市提供的50元电子礼券，云闪付APP手机充值一次，每月充值50元以上留置权和5元的折扣，并在TRIP.com使用CNY支付酒店订单的150元立减礼遇。持卡人可以注册银联云闪付应用。消费达到标准后，他们可以在京东PLUS会员、腾讯视频VIP、知乎盐选会员和Keep会员权利中选择四个选项之一。每季度共有15000个名额，先到先得。另外，银联还为持卡人免费提供一份最高3万元保额的盗刷损失保险，保障卡片挂失前72小时内发生的盗刷损失。

除了喜提积分、返现和各类优惠，和保障用卡安全的盗刷损失保险，申领广发真情无界卡的新用户，目前还能享受丰厚的开卡权益，2021年3月22日至2021年4月30日填写新卡申请表成为新用户，即可参与“新客户凭券返百，月月享最高888元刷卡金”活动。

深入培育新时代的用户卡场景，联手打造数字消费生态系统

随着银行业数字化转型的不断发展，金融科技给消费者带来的便利体验不断提升。

广发信用卡和银联推出了真情无界卡，它以发现精选APP和云闪付APP作为产品应用和管理的主要入口，并依靠广发和银联的一系列技术创新应用来构建互联互通持卡人的数字支付生态系统，营造安全便捷的刷卡体验。

持卡人可以将信用卡推向各种支付场景，例如电子商务、公共交通、手机钱包，并使用大量的专有卡权利，这样他们就可以享受互联数字支付生态系统带来的高质量体验，而无需支付任何费用。这张信用卡的推出是GF信用卡在构建消费者生态系统中运作理念的另一个体现。

截至2020年12月，中国广发银行的官方APP发现精彩累计用户数量已超过5300万，月活跃用户已超过2000万。活跃用户的背后是生态场景构建和数字化的基本业务逻辑。自2016年推出以来，发现精彩APP从1.0版本查账、还款的单一金融工具，演变成了如今综合化的生活消费服务平台，买饭票、电影票、订机酒、加油洗车、玩游戏等功能一应俱全。据广发信用卡中心相关负责人介绍，截至去年，发现精彩已经实现超4万大牌商户入驻，覆盖1000余座商圈，与2017年相比分别增长200%、500%。

此次与中国银联的合作标志着广发卡新的数字消费生态进入了成熟的发展周期。可以预见的是，对于银行乃至金融业来说，数字服务的范围将继续扩大，场景共享将更加开放。跨界和生态化是大势所趋。随着与合作伙伴的关系不断加深，涵盖的场景也越来越丰富。广发卡和发现精彩APP所打造的“金融+衣食住行玩”生态服务体系，有望为广大用户提供更为优质和完善的综合金融服务。